

# 送万福走进南京地铁 11位书画家挥毫泼墨



现代快报+/ZAKER南京记者 吉星 摄



快讯 (记者 刘静妍)1月17日上午,不少市民走出南京地铁鼓楼站时,手里捧着一张张大红色的“福”字和春联,喜气洋洋。由江苏省委网信办指导,现代快报+/ZAKER南京主办的2019年“网络贺新春”系列文化活动——“追梦2019·福满江苏”融媒体行动走进南京地铁,11位书画家现场为市民写春联和“福”字。

上午10点左右,在南京地铁鼓楼站一号线与四号线换乘的地方,不少市民停下匆忙的脚步,排起长队,接过墨迹未干的“福”字和春联。这些字,出自江苏省炎黄书画研究院的11位书画名家,他们现场挥毫泼墨,将祝福送给路过的每一个人。

# 盐城新洋经济区打出奋斗前行优美节拍

昨天,现代快报记者盐城新洋经济区获悉,2018年,该经济区团结带领广大干群,聚焦高质量发展,聚力加速度前行,扎实推进“六大工程”,各项工作交出了亮丽的成绩单。

通讯员 蔡杨 现代快报+/ZAKER南京记者 姜振军

## 主要经济指标亮丽飘红

预计完成地区生产总值56亿元,实现一般公共预算收入4.36亿元,税比88%,税收收入同口径超去年0.89亿元,增长30%;规上工业增加值完成13亿元,增长6.8%;规上工业开票销售完成27.7亿元,增长27.6%;企业增长面完成62.9%;固定资产投资完成55亿元,增长10%;服务业增加值完成23.8亿元,增长7.9%;社会消费品零售总额完成22.5亿元,增长8.5%;新增“四上”企业16家,其中,规上工业企业4家、规上服务业企业1家、限上贸易业3家、建筑业4家、房地产4家;新发展私营企业820户。

## 一批重大项目落地开花

扎实开展招商活动,收集项目信息74个,拜访客商62批次、460多人次,邀请客商41批次、98人次。承办区“5·16物联网+智能制造”研讨会,区确认招商项目22个,落户科创园5个。

完成三英村、袁河村详细规划。调整图斑4处,完成土地挂牌7宗、662.04亩,完成供地7宗、532亩,积极争取土地规划空间指标1200亩,协调完成百河文创小镇总体规划调整;完成4条400V、9条10KV、1条110KV杆线迁移,中鹰产业园一期试生产,百河文创小镇拆迁扫尾、杆线施工,爱琴海购物公园、红星美凯

龙家居建材博览中心、亭湖港等一批重点项目进展顺利。完成市确认亿元以上新开工产业项目10个、新竣工产业项目8个,列区18个重大项目全部达序时进度。

## 重点难点工作扎实推进

品牌工作取得新突破。盐城市现代物流园获评全国“2018年优秀物流园”,并获“中国智慧物流社会责任贡献奖”。经济区荣获江苏省十佳产业集群小镇称号。

认真开展创文活动,新增公益宣传版面1.5万平方米,清运垃圾4.7万吨,拆除耳招店招道旗600余处,取缔流动摊点、规范出店经营千余处。扎实开展“263”专项行动,整治污染企业15家、查封停产5家,整治露天烧烤摊点21个,完成8家餐饮业示范点整改;新建污水管道5000米,改造畜禽粪便池42处,秸秆禁烧一直保持零火点。扎实推进“三治三化”行动,拆除违法建设408起,启动棚改项目7个,征收1762户,实施8条河道清淤整治工程,清淤8万多方。

完成东升河、丰产河等绿化提升工程,绿化面积约10万平方米。对北环路、开放大道和新洋路等5条道路改造灯具1428套。

## 民生实事惠及百姓

组织实施10大类26件民生实事工程。其中,安居工程建成新景华城、嘉业上郡等安置房656套,开工建设阳光嘉园等安置房500余套,目前550余套安置房已分配到位。办理9批次土地换保障、新增参保311人。完成26个老旧小区托底管理,分离移交7家国企家属区“三供一业”,完成申报经适房17套、公租房23套。

实施便民服务工程,建成3个基层综合文化服务中心,建成5公里健身步道,升级7处老旧小区健身设施,新洋社区残疾人之家投入使用。推动就业创业富民。新增返乡创业80人,发放创业贷款70万元,扶持自主创业65人,推荐创业项目15个。实施社会治理工程,化解信访积案3件,息访5件。

## 党的建设持续创新创优

突出理论宣传教育,举办专题辅导2场,组织井冈山党性教育专题培训1次。开展“厚德新洋”建设,举办文艺活动30多场次,开展“新洋好人”和“文明家庭”评选,先后有7人、1个家庭、4个集体获得了市区的表彰。注重党风廉政建设,开展专题教育活动3次,举办专题讨论3次,上专题党课6次,学习典型案例通报6次,举办廉政文化活动10多场次,签订作风建设承诺书500多份。

认真做好巡察整改工作,出台长效机制4个,整改问题13个。狠抓基层基础建设,扎实开展党建示范点建设,打造“驿家+E家”书记项目特色品牌,开通“新洋红色E家”公众号,新建红色驿家12个,建成标准化红色驿家2个。成立“大工委”,设立“大党委”,推动共驻共建。加强人才工作,帮助企业对接高端人才10多万人次,申报人才项目6个,组织4名高层次人才参加全市创业大赛。

## ▶ 政务

### 南京市卫生健康委员会挂牌运行

快讯 (记者 刘峻)1月17日,新组建的南京市卫生健康委员会召开转隶组建工作会议,标志着市卫生健康委员会挂牌运行。副市长胡万进出席会议。

作为新组建的市政府工作部门,市卫健委整合了原市卫生和计划生育委员会的主要职责以及市民政局、原市安全生产监督管理局的部分职责。

胡万进要求,组建市卫生健康委员会是市委贯彻党中央部署,从加强全市卫生健康工作,加快推进健康南京建设的大局出发,经过通盘考虑、认真研究,慎重主体,按时完成转隶组建工作。

## ▶ 天气

### 明天有场小雨,下周天气不错

快讯 (记者 徐岑)1月18日,进入“四九”。“三九四九冰上走”,仍是十分寒冷。这几日,江苏虽然阳光回归,白天渐渐暖和起来,但是早晨低温仍在零下,昼夜温差大,需要注意保暖。此外,19日沿江苏南地区有小雨,需要注意防范。20日,全省多云到晴。有出游计划的话,不妨放在周日。

17日,南京依然是晴好天气。根据最新气象资料分析,未来几天江苏全省基本以多云到晴的好天气为主。只是19日,受冷暖气流共同影响,沿江苏南地区有弱降水过程。部分地区会飘些小雨,对大家出行影响不大。过了周六,下面就是晴好天气啦。

## 南京三日天气

今天 白天晴到多云,夜里多云转阴,东到东南风3到4级,-2~11℃

明天 阴,局部地区有小雨,偏北风3到4级,2~9℃

后天 多云,偏北风3到4级,1~8℃

## ▶ 教育

### 25个学术冬令营打造“第二课堂”

快讯 (通讯员 齐琦 记者 舒越)1月17日,首届“江苏省高等学校大学生万人计划”学术冬令营在南京大学启动。经过公开征集、专家遴选,江苏省教育厅共确定了25个学术冬令营项目,包括高校学术训练营13项、企业创新训练营12项。

南京大学物理学院2016级学

生苏欣桐表示,“这个‘第二课堂’可以让我们多方面了解物理前沿信息,包括二维材料、量子信息等系列主题报告,我很期待。”

学术冬令营面向行业内先进的知识、产品、技术和研发体系,以产业和技术发展的最新需求推动高校人才培养模式改革,重点培养学生创新能力。